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E6_96_B0_E6_B3_A8_E5_c67_265411.htm 第1题 下列经营者中

属于营业税纳税人的是（ ）。 A 卖冰棍的个人 B 将不动产无

偿赠送给他人的行政单位 C 生产集邮商品的企业 D 发生货物

销售并负责运输所售货物的生产单位 正确答案：B 解析

：ACD均为增值税的纳税人，B为营业税地纳税人。 第2题 某

金店采取以旧换新方式销售的金耳环，其征收消费税的计税

依据是（ ）。 A 同类新金耳环的销售价格 B 实际收取的含增

值税的全部价款 C 实际收取金耳环不含增值税的全部价款 D 

同期新金耳环的含税销售价格 正确答案：C 解析：金银首饰

征收消费税的规定，以旧换新方式销售的金银首饰应按实际

收取的不含增值税的全部价款作为计税依据。 第3题 下列情

况中应征消费税的有（ ）。 A 将应税消费品发给职工使用 B 

出厂前进行化学检验的化妆品 C 作为展销样品的化妆品 D 用

于广告的化妆品 正确答案：ACD 解析：ACD均属于视同销

售应征消费税的项目；B属于生产必备环节不缴纳消费税。 

第4题 下列项目不符合消费税计税依据的有（ ）。 A 应税消

费品的价税合计销售额 B 各种酒类产品的包装物押金 C 各种

酒类产品不含增值税的销售额 D 各种生产单位用于换取生产

资料的应税消费品的平均价格 正确答案：ABCD 解析：本题

考核点是消费税计税依据的确定。计征消费税的价格应为不

含税的销售额；酒类包装物押金作为计税论据时，仅适用于

适用比例生产率的酒类产品；啤酒、黄酒适用定额税率从量

计征；换取生产资料的应税消费品应按最高售价计征消费税



。所以四项均不符合消费税计税依据的规定。 第5题 单位或

个人进行演出，以全部票价收入或者包场收入减去付给提供

演出场所的单位、演出公司或者经纪人和演员的费用后的余

额为营业额。（ ） 对 错 正确答案：× 解析：单位或个人进

行演出，以全部票价收入或者包场收入减去付给提供演出场

所的单位、演出公司或者经纪人的费用后的余额为营业额。
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